

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:568495-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Konstancin-Jeziorna: Urządzenia medyczne
2021/S 216-568495**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 212-558282)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Mazowieckie Centrum Rehabilitacji STOCER Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 14201312000000

Adres pocztowy: ul. Wierzejewskiego 12

Miejscowość: Konstancin-Jeziorna

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 05-510

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia@stocer.pl

Tel.: +48 227119037

Faks: +48 227119037

Adresy internetowe:

Główny adres: www.stocer.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa pierwszego wyposażenia wraz z wyposażeniem specjalistycznym dla oddziału neurologi z pododdziałem udarowym Szpitala Kolejowego w Pruszkowie.

Numer referencyjny: PN 60/2021

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa pierwszego wyposażenia dla oddziału neurologi z pododdziałem udarowym Szpitala Kolejowego w Pruszkowie- zgodnie z opisem zamówienia załącznik nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/11/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 212-558282](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

wartość bez VAT: 3028138.89 PLN

Powinno być:

wartość bez VAT: 2995064.95 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: szacunkowa wartość

Zamiast:

wartość bez VAT: 1711111.11 PLN

Powinno być:

wartość bez VAT: 1676010.31 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1317027.78 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1319054.64 PLN

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**